
Lo smart working in Alto Adige
Esperienze e aspettative per il futuro delle persone coinvolte

Categoria lavorativa
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Pubblica Amministrazione
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Informatica

7%
Industria
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Commercio e distribuzione

12%
Istruzione e sociale
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27%
altro

Trasporto e logistica
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Suddivisione ideale

Lo smart working rimarrà presente
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Svantaggi
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Fonte: Michael Nippa, Libera Università di Bolzano, risultati di uno studio empirico, primavera 2020


